

**Уважаемые жители Петропавловска-Камчатского!**

**Поздравляю вас с Днём Конституции Российской Федерации!**

12 декабря – особая дата в современной истории нашего государства, день принятия Конституции, провозгласившей высшими ценностями человека его гражданские права и свободы. Главный закон стал надежным фундаментом стабильности, масштабных реформ и развития страны.

Нашим народом сохранены исторические ценности, которые на протяжении веков объединяли россиян: единство и патриотизм, уважение к труду, преемственность поколений, сохранение исторической правды и родной культуры, семейных традиций.

Жители Петропавловска-Камчатского всегда принимали активное участие в судьбе своего города, края, страны. И сегодня мы бережём ценности, закреплённые Конституцией, трудимся во имя развития и процветания Родины, её мирного благополучного будущего.

Дорогие друзья! Желаю вам крепкого здоровья, оптимизма, большого семейного счастья, успехов во всех делах и начинаниях!

**Константин БРЫЗГИН,**  
**глава Петропавловск-Камчатского**  
**городского округа**